

兰陵县：完成首个跨省远程异地评标项目

为进一步落实各级关于优化营商环境工作的决策部署，积极响应各级疫情防控要求，兰陵县公共资源交易中心运用信息化手段，在推行市域内远程异地评标常态化的基础上，积极试点跨省远程异地评标工作。3月14日，兰陵县公共资源交易中心与河南省新郑市就新郑市梨河镇2021年农村公路灾后重建项目联合开展跨省远程异地评标工作，这在兰陵县尚属首例，项目的顺利评审标志着兰陵县远程异地评标工作已实现跨省协同开展。

考虑到两地评标系统存在差异，在开标前，兰陵县组织相关人员与新郑市通过广泛磋商，组建评标微信工作群，就相关评标工作进行了沟通交流和部署安排，并提前将新郑市评标驱动等安装好，对每个评标电脑、多因子评标互动终端以及耳麦、摄像头等反复进行调试，确保评标工作顺利开展。

此项目由新郑市公共资源交易中心作为主场，兰陵县公共资源交易中心作为分会场，通过远程异地形式实现新郑、兰陵两地专家跨区域评标，两地专家全程通过新点电子评标系统和语音视频系统远程交互，在新郑市和兰陵县同步顺利完成评标。

本次跨省远程异地评标，从业务上增进了两地业务交流、从资源上拓宽了特殊行业项目评标专家的选择范围，弥补了本地专家数量不足的短板，从根本上杜绝了信息泄露的发生，

从而有效降低了围标、串标行为风险。(通讯员：门泽惠)